
В Падунском районе г. Братска раскрыты все убийства, совершенные в 2009 году

Следственным отделом по Падунскому району г. Братска расследуется уголовное дело в отношении двух местных жителей. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, что летом 2009 года на территории Правобережного округа Братска был обнаружен труп 30-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. В ходе проведения оперативно-следственных мероприятий сотрудники уголовного розыска УВД Братска за совершение данного преступления 26 января 2010 г. задержаны двое молодых людей, которые причинили потерпевшему тяжкие телесные повреждения, от которых он скончался. Они похитили у мужчины деньги и одежду.

Последнее особо тяжкое преступление, совершенное на территории Падунского района г. Братска в 2009 году, раскрыто.

27 Января 2010

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/760219>